

Оперативно - с 47-го заседания Думы города Покачи

22 октября прошло очередное 47-е заседание Думы города Покачи VI созыва, при участии главы города Владимира Степуры, первого заместителя главы Алёны Ходулаповой.

Галина ТКАЧЕНКО

Заседание началось с приятного момента. Наталья Васильевна вручила инструктуру-методисту по адаптивной физкультуре Александре Кадочниковой и тренеру-преподавателю по баскетболу Ивану Прунчаку почётные грамоты Думы города Покачи за добросовестный труд и в связи с 30-летием МАУ «Спортивная школа».

Далее депутаты продолжили работать в соответствии с повесткой дня.

На заседании присутствовали представители городской администрации, прокуратуры, газеты «Покачёвский вестник», ТРК «Ракурс», а также старшеклассники школы №4. Они попросили разрешения понаблюдать за работой депутатов во время проведения заседания. Такой интерес у школьников возник после встречи, посвящённой 25-летию Думы города, которая проходила в краеведческом музее.

Несмотря на то, что ребятам ещё нет 18 лет, для них было сделано исключение, ведь они уже сейчас формируют свою гражданскую позицию, а в скором будущем смогут войти в состав Молодёжного парламента при Думе города.

На 47-м заседании рассматривались вопросы, касающиеся зимнего содержания



дорог, благоустройства города и активного участия в нём самих жителей. Депутаты посетовали на слабую активность горожан, которые зачастую много требуют, а сами не хотят вкладывать в благоустройство дворовых территорий ни собственных средств, ни личных усилий.

А ведь взрослые должны подавать положительный пример подрастающему поколению и поддерживать инициативную молодёжь. К этому депутаты прикладывают все усилия. Напомним, что несколько месяцев назад инициативные представители

подросткового сообщества нашего города обратились к депутатам со своим проектом о строительстве в городе Покачи скейт-парка. Сейчас уже определились с местом, где его построят, и совместно с администрацией решают вопрос о первом финансировании при поступлении в городской бюджет дополнительных средств в 2020 году.

Также на заседании Думы активно обсуждался вопрос обеспечения транспортными поездками по маршруту «г. Покачи – ст. Покачи», которые, к сожалению, убыточны для города.

Согласно анализу, в автобусе ездят не более 5 человек, постоянных пассажиров насчитывается порядка 25 человек. Стоимость проезда устанавливает РСТ, и город сам её увеличить не может. Себестоимость автобуса – порядка 8 миллионов. Убытки в пределах 7 миллионов рублей возмещаются из городского бюджета, а эти деньги можно было направить на более актуальные нужды. Но депутаты понимают, что оставить горожан без общественного транспорта нельзя.

Сейчас прорабатывается вопрос о расширении марш-

рута через частный сектор и «Кедр». Возможно, тогда добавятся пассажиры.

Также поступило предложение осуществлять перевозки на «Урман». Но так как горнолыжная база находится за пределами территории муниципального образования, то городской автобус туда ходить не может. Тем не менее, депутаты не сняли этот вопрос с контроля, и всевозможные варианты будут прорабатываться.

Для того чтобы понимать, как формировать бюджет на 2020 год, депутаты детально проанализировали все вопросы, вынесенные на повестку. Внимательно заслушав информацию о деятельности Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №5 по ХМАО – Югре по сбору налогов в бюджет города, внесли предложение усилить взаимодействие с работодателями, которые смогут повлиять на своих сотрудников. К сожалению, у наших граждан низкий уровень сознательности. Около 70% покачёвцев до сих пор не заплатили имущественный налог, в связи с этим город недополучил в консолидированный бюджет порядка 7 миллионов рублей.

Фото Бурулай Бехматовой.

Любимые песни - в оперном исполнении

Галина ТКАЧЕНКО

Грандиозное культурное событие, организованное благотворительным фондом «ЛУКОЙЛ», произошло в нашем городе во вторник, 22 октября. В концертном зале школы №4 был полный аншлаг

На концерт оперных певцов Алексея Татаринцева и Василия Ладюка, ансамбля «Творческое содружество музыкантов» под управлением заслуженного артиста России Александра Покидченко покачёвцы пришли как на праздник.

И наши ожидания оправдались! Именитые артисты подарили нам незабываемые мгновенья встречи с живой музыкой, великолепными голосами баритона Василия Ладюка и тенора Алексея Татаринцева, душевным исполнением всеми любимых песен, написанных в советские времена: «Мелодия», «Эти глаза напротив», «Зачарованная даль», «Малиновки засыпав голосок», «Благодарю тебя», «Старый клён», «Элегия», «Верни мне музыку», «Надежда», «Как молоды мы были» и многих других.

Ведущая концерта, преподаватель Детской школы искусств города Покачи Светлана Евлампьевна, отметила, что в этот вечер не случайно



звучит много песен на стихи Александры Пахмутовой – в ноябре 2019 года ей исполняется 90 лет! Также звучали песни М. Магомаева, Ю. Гуляева, А. Бабаджаняна, Н. Добронравова и других.

Во время антракта зрители общались в фойе. Здесь была организована фотозона,

где каждый мог сфотографироваться на память. Также можно было выпить кофе с изысканными бутербродами и вкусными пирожными. Такой импровизированный театральный буфет организовала руководитель магазина «Север» Ольга Клищенко.

После антракта концерт

продолжился. Зал ликовал от восторга и громких аплодисментов! Самые любимые песни зрители пели вместе с артистами, и это придавало концерту ещё большей душевности. В знак благодарности артистам подарили много цветов. Они, в свою очередь, благодарили за такой тёплый приём. Руководитель ансамбля даже пошутил: «Я сегодня из Александра Покидченко превратился в Покаченко».

Когда певцы исполнили песню «Команда молодости нашей», которая по программе должна была завершить концерт, все зрители встали и громко скандировали: «Браво! Бис!». После исполнения песни на бис зал по-прежнему не отпускал полюбившихся артистов. Известные песни «Учкудук», «Мы желаем счастья вам» опять пели вместе – певцы и зрители, которые включили фонарики на сотовых телефонах, добавив романтического настроения.

От имени всех покачёвцев со словами приветствия в этот

незабываемый вечер выступили глава города Покачи Владимир Степура, генеральный директор ТПП «Покачёвнефтегаз» Сергей Шишкун и Почётный работник образования РФ, председатель общественного совета здравоохранения Любовь Шабанова. Они отметили, что для нашего города этот концерт – событие огромного масштаба, потому что не каждый день к нам приезжают мастера такого высокого уровня, звёзды с мировым именем.

Особые слова благодарности прозвучали в адрес президента благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» Нелли Юсуфовны Алексперовой за такой прекрасный подарок, а также ведущим солистам Московского театра «Новая опера» и ансамблю «Творческое содружество музыкантов» – за радость от встречи с искусством и хорошее настроение.

Покачёвцы выразили надежду на то, что такие концерты будут проводиться в нашем городе чаще.